=H

000 «BAJNITEKC»

MHcTpykums no ycraHoBke ¢apkona Toyota Rav 4

Aptukyn: 2755.12

JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1500

loa Bbinycka: 2013-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wwap, Kr: 75

Bec HetToO, KI: 25.4

CNUCOK AETANEN

[=]
I

LLiraHra

[=]
I

KpoHLuTenH

[=]
I

KpoHLuTenH

=]
I

KpoHLuTenH

[=]
I

KpoHLuTenH

H 11 | Banr M12x1,25x40 | - DIN 960

2 | BormrM12x1,25x50 |~ | DIN 960

H 2 | BanT M12x1,25x70 % DIN 960

H 6 Maiika M12x1,25 (<) DIN 934

13 LLaiiGa 12 Q | biN127

4 LaiiGa 12 yeen DIN 9021

17 Wia6a 12 DIN 125 A

1 Kptok @:ﬁ Y-08.020

1 MoapaseTHuK ﬁ@ PZ-01
OuameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTAXKHK 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm




hal

MHcTpykums no ycraHoBke ¢apkona Toyota Rav 4

Aptukyn: 2755.12

Tﬂémmmmooo «BANTEKC»

JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1500

loa Bbinycka: 2013-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wwap, Kr: 75

Bec HetToO, KI: 25.4

coO~NOUTPAWNE

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE:

. CHaTb 3agHuin 6amnep.
. JemoHTnpoBaTh ycunutens 3agHero 6amnepa, B AanbHenLwemM He NCNoSb3yeTcs.
. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI COrflacHO CXeme, Kpenex He 3aTarneathb.

. YcraHoBuTb 6anky TCY 1 3akpenuTb.

. BbINONHUTL OBTSXKY Kpenexa KPOHLLTENHOB.
. YcTtaHoBuTb 6amnep.

. YCTaHOBUTb KPIOK.

. MNoaknounTb INEeKTPUKY.

OuameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTAXKHK

9.8 Hm

24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm




